СЖТ намерен создать музей таджикской журналистики

Союз журналистов Таджикистана намерен в ближайшее время образовать рабочую группу по изучению вопроса о создании в стране музея таджикской журналистики. Соответствующее решение было принято накануне в ходе годового собрания правления СЖТ, которое провел глава Союза Акбарали Сатторов.

На заседании правления также было подчеркнуто о необходимости завершения в текущем году работы над созданием Энциклопедии таджикской журналистики.

СЖТ также запланировал в текущем году образовать клуб главных редакторов и отделение фотожурналистики при Союзе.

На заседании была подчеркнуто, что в ушедшем году СЖТ реализовал несколько совместных с ведомствами Таджикистана и международными организациями проектов и конкурсов по обеспечению прав детей посредством СМИ, по соблюдению правил дорожного движения, направил на международные форумы представителей таджикской прессы, наградил премиями и призами представителей прессы.

http://news.tj/ru/news/szht-nameren-sozdat-muzei-tadzhikskoi-zhurnalistiki